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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

N. 132      del 17-12-2025 

 

 
 
OGGETTO : REGOLAMENTO SULL'ORDINAMENTO DEGLI UFFICI E DEI 

SERVIZI - REVISIONE A SEGUITO DI APPROVAZIONE CON ATTO 
SEPARATO DEL SISTEMA DI MISURAZIONE E VALUTAZIONE 
DELLE PERFORMANCE 

 
L’anno  duemilaventicinque, il giorno  diciassette, del mese di dicembre, alle ore 18:30, 
nella sede comunale, si è riunita la Giunta Comunale nelle persone dei Signori: 
 

 
Cognome e Nome 

 
Carica 

 

 
Presente/Assente 

CALDERONI Enrico Sindaco Presente 

RAMONI Umberto Vice Sindaco Assente 

PELOSI Rosanna Assessore Presente 
 

Presenti    2 Assenti    1 
 

 
 
Assume la presidenza il Sindaco Arch. CALDERONI Enrico. 
 
Con la partecipazione del Segretario Comunale Dott. Andrea Manini. 
 
Previe le formalità di legge e constatata la regolarità della seduta, la GIUNTA COMUNALE 
passa alla trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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PREMESSO  

 che con Deliberazione di Giunta 109/2022 veniva approvato il regolamento 
sull’ordinamento degli uffici e dei servizi (a seguire anche “Regolamento”) 

 che il suindicato regolamento, alla sezione VI, disciplina il sistema di valutazione 
delle prestazioni del personale del Comune; 

 che nella seduta odierna la Giunta ha approvato un rinnovato sistema di 
misurazione e valutazione delle performance, con atto separato dal Regolamento, il 
quale disapplicata la citata sezione VI. 

 
RICHIAMATA la competenza della Giunta nell’adottare atti a valenza regolamentare in 
materia di uffici e servizi, ai sensi dell’art. 48 comma 3 del D.Lgs. 36/2023. 
 
VALUTATO in questa sede di limitarsi a revisionare il Regolamento a seguito della 
disapplicazione della disciplina in esso contenuta in materia di valutazione delle 
performance, rinviando ad un successivo atto una sua più sostanziale revisione in 
adesione alle innovazioni normative intervenute dal 2023 a seguire; 
 
VISTO il testo del regolamento sull’ordinamento degli uffici e dei servizi, allegato al 
presente provvedimento di cui costituisce parte integrante e sostanziale 
 
ACQUISITO 

 il parere di regolarità tecnica espresso, dal responsabile del servizio competente ai 
sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000; 

 
VISTI 

 Lo Statuto del Comune; 
 Il D.Lgs. 267/2000; 
 Il D.Lgs. 33/2013 
 Il D.Lgs. 165/2001 

 
A seguito di votazione palese per alzata di mano, con il seguente esito: 
 

PRESENTI ASTENUTI VOTANTI VOTI FAVOREVOLI VOTI CONTRARI 

2 0 2 2 0 

 
Astenuti (0) 
 

DELIBERA 
 

1. Per le motivazioni espresse in premessa di approvare il testo revisionato del 
Regolamento sull’Ordinamento degli Uffici e dei Servizi, allegato al presente 
provvedimento per costituirne parte integrante e sostanziale 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
Arch. Enrico CALDERONI  

 
L’ASSESSORE 

 Rosanna PELOSI  
IL Segretario Comunale 

Dott. Andrea Manini  
 
 
 
 
Atto firmato digitalmente, ai sensi del D.Lgs. n. 82 del 7.3.2005 e norme collegate 


